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Exercice 1 : 12,5 pts   

 
Calculer les limites suivantes :  
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Exercice 2 : ( 07,5 pts ) 

Soit la suite  nu définie par :   
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 1p             1) :1 2   nMontrer que n u  

 1p             2) nMontrer que u est croissante  

                   23) : 2 n n nSoit la suite v définie par v u     

 1p                  ) na Montrer que v est une suite géométrique  

 1p                 ) n nb Calculer v puis u en fonction de n  

 1p                 2

1

)



n

n k

k

c Calculer s u  

                  4) Soit la suite  nw définie par : 
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                     Et on pose 2 n

n nt w  pour tout n . 

 1p                 ) 2 na Montrer que t est une suite arithmétique de raison r  

 1p                 ) xp n nb E rimer t puis w en fonction n  
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